Juchnowiec Koscielny, éf' . czerwcea 2019 roku

I0D.271.11.2019

Tre§¢ zapytan wraz z wyjasnieniami tre§ci zapytania ofertowego

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 31 maja 2019 do tut. urzedu wplynety zapytania
dotyczace zapytania ofertowego dot. ..Zakup elektronicznego systemu informacyi prawnej
wraz z aktualizacja systemu na okres 12 miesigcy)”

Pytanie nr 1

Czy Wykonawca prawidlowo interpretuje zapisy Rozdziatu II pkt 1 ppkt 3) i 4) zapytania
przyimujac, ze przyszia umowa pomigdzy Zamawiajacym a Wykonawca zostanie zawarta wg
standardowej umowy oraz w oparciu 0 OWU (og6lne warunki umowy dotyczace korzystania z
oprogramowania bedacego przedmiotem zamowienia) funkcjonujace u  wybranego
wykonawcy?

Jesli powyzsza interpretacja bylaby nieprawidlowa i zamiarem Zamawiajacego bylo podpisanie
umowy wg Jego projektu, Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udostgpnienie tego dokumentu,
celem zapoznania si¢ z warunkami przysztej umowy przed ziozeniem oferty.

Odpowiedz do pytania nr 1
Tak, umowa zostanie zawarta wg standardowej umowy oraz w oparciu o OWU.

Pytanie nr 2

Czy Wykonawca prawidlowo interpretuje zapis Rozdzialu V pkt 2 zapytania przyjmujac, ze
doszlo w nim do oczywistej omylki pisarskiej i termin skladania ofert uptywa w dniu

10.06.2019 1. 0 godz. 15:307

Odpowiedz do pytania nr 2
Tak, termin skladania ofert mija 10.06.2019. o godz. 15.30.

Pytanie nr 3

Wykonawea zwraca si¢ do Zamawiajgcego z uprzejma prosba o udostepnienie wersji
edytowalnej Formularza ofertowego, stanowigcego zalgcznik nr 1 do zapytania.

Odpowiedz do pytania nr 3
Zamawiajacy udostepnit na w Biuletynie Informacji Publicznej Urzedu Gminy Juchnowiec

Koscielny edytowalng wersjg formularza ofertowego.
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Pytanie nr 4

Odnosnie punktu 1.6.
Dotyczy wymagania ,,Dzienniki urzgdowe wojewodztw - komplet ujednoliconych tekstow

aktow prawnych opublikowanych od dnia 1.01.1999r." - System Informacji Prawnej Legalis
Administracja zawiera komplet tekstow aktow prawnych w Dziennikach urzedowych
wojewodztw opublikowanych od dnia 1.01.2009r,

OdpowiedZ do pytania nr 4
Zamawiajacy dopuszcza w wymaganiach systemu aby komplet tekstow aktow prawnych w

Dziennikach urzgdowych wojewodziw byl opublikowanych od dnia 1.01.2009r.

Pytanie nr S

Odno$nie punktu 1.17,

Dotyczy wymagania ..b. procedury omawiajace tryb udzielania zamdéwien publicznych" -
System Informacji Prawnej Legalis Administracja nie zawiera w/w funkcjonalnosci, pozostale
funkcjonalno$ci dotyczace zaméwien publicznych sg dostepne w SIP Legalis Administracja.

Qdpowiedz do pytania nr 5

Zamawiajgcy wymaga aby system posiadal procedury omawiajace tryb udzielania zamowien
publicznych.

Pytanie nr 6

Odnos$nie punktu 2,10

Dotyczy wymagania ,,ocene bazy orzecznictwa zawartego w systemie co do aktualnosei” -
System Informacji Prawnej Legalis Administracja nie zawiera w/w funkcjonalnosei. Kryterium
oceny co do aktualnosci dokumentdéw interpretujacych przepisy prawa jest charakterystyczne
dla jednego systemu informacji prawnej dostepnego na naszym rynku, oferowanego przez
wydawnictwo Wolters Kluwer. Kryterium to nie znajduje uzasadnienia w systemie prawa
stanowionego. Wydawnictwo C.H.Beck sp. z 0.0. bedac dostawcg wiodacego na rynku
Systemu Informacji Prawnej, uzytkowanego z powodzeniem w setkach jednostek samorzadu
terytorialnego nie stosuje kryteriow oceny dla orzecznictwa co do aktualnosei.

Nadmieni¢ nalezy, ze w przypadku pozostawienia pierwotnych kryteriéw oceny, oferte bedzie
mogt zhozyd tylko jeden wykonawca - Wydawnictwo Wolters Kluwer, co w oczywisty sposéb
moze wplyna¢ na cene oferowanego systemu.

QdpowiedZ do pytania nr 6

Zamawiajacy wymaga aby system posiadal oceng bazy orzecznictwa zawartego w systemie
co do aktualnoscei.




